

OFICIUL FITOSANITAR MURES
Tg.Mures, Jud.Mures, Str.Dezrobirii .nr. 80

Tel/ Fax:0265.435245
ofmures@anf.ro

BULETIN DE AVERTIZARE Nr. 26/ 03. 06. 2020

In perioada următoare vă recomandăm să dezinfecțați spațiile de depozitare a cerealelor care se vor recolta în acest an, pentru combaterea **dăunătorilor de depozit** (gărgărițe, molii,etc.), astfel:

Etapa I - golirea spațiilor, igienizarea și văruirea lor.

Etapa II-dezinfecția spațiilor (după etanșeizarea lor) prin stropire folosind un insecticid cu acțiune îndelungată ca: **ACTELLIC 50 EC - 1%** (50 - 100 ml sol./ m²) sau **K'OBIOL 25 EC - 1%** (50ml soluție/100 m²).

OBS. Pentru suprafețele netede (metal, lemn) se aplică 50-100 ml soluție preparată/m².

Pentru suprafețele poroase (beton, zid vărui) se aplică 100-200 ml soluție preparată/m².

După executarea tratamentului prin stropire, spațiile se închid ermetic și se țin închise 3-4 zile, după care se deschid și se aerisesc.

Pentru tratamentele menționate se pot folosi și alte produse omologate, cu efect similar.

ATENȚIE: In magazii sau alte spatii de depozitare nu rămân porțiuni nedezinfectate inclusiv saci, prelate, unelte, utilaje sau alte obiecte.

Reamintim producătorilor agricoli obligativitatea respectării prevederilor legale privind depozitarea, manipularea, utilizarea produselor de protecția plantelor și completarea la zi a Registrului privind evidența tratamentelor fitosanitare. Se vor utiliza numai pesticide omologate ce sunt înregistrate în baza de date PEST-EXPERT care poate fi accesată la adresa : <http://www.madr.ro> Respectarea prevederilor legale privind utilizarea pesticidelor este verificată prin controale în teren de inspectorii Oficiului fitosanitar și APIA.

Recomandăm accesarea ghidului pentru utilizare în siguranță a produselor de protecția plantelor la adresa:<http://www.madr.ro/norme-de-eco-conditionalitate-in-domeniul-fitosanitar.html>
<http://www.topps-drift.org/?LANG=RO>,

In conformitate cu prevederile legale respectați normele de tehnica securității muncii, protecția animalelor, albinelor și a mediului înconjurător, împotriva intoxicațiilor cu pesticide!

COORDONATOR,
Dr.-ing. Rogăcian Marian



INTOCMIT,
Costea Gherghina